## 北京企业评价协会党建工作简规

2018 年号外专刊

北京企业评价协会党支部

2018年3月17日

## 习近平全票当选为国家主席、中央军委主席

3月17日,十三届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第五次 全体会议。习近平全票当选为国家主席、中央军委主席。



## 十三届全国人大一次会议选举产生新一届 国家领导人

十三届全国人大一次会议17日上午选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

当这一选举结果宣布时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

会议还同时选举栗战书为第十三届全国人民代表大会常务委员会委员长,选举王岐山为中华人民共和国副主席。

## 人民日报社论: 国家的掌舵者 人民的领路人

大国的扬帆远航, 离不开掌舵者; 民族的复兴征程, 呼唤领路人。

在春风吐绿、草木萌发的 美好时节,十三届全国人大一 次会议举行全体会议,选举产 生新一届国家机构领导人员, 中共后国家机构领导人员, 中共总书记、中央军委员民 市为近平全票当选中华人民共和国 中央军事委员会主席。这完定 中央军事委员会主席。这完定 体现了党的高度统一,充分民 时,充分民事,必将 的共同愿望和心声,必为 和动员亿万人民更加紧密团 结在以习近平同志为核心的



党中央周围,同心同德,开拓进取,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

时间是伟大的书写者,也见证极不平凡的奋斗征程。党的十八大以来,面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展任务,以习近平同志为核心的党中央励精图治、攻坚克难,以巨大的政治勇气和强烈的历史担当,统筹推进"五位一体"总体布局、协调推进"四个全面"战略布局,推动党和国家事业取得了历史性成就、发生了历史性变革,引领中国特色社会主义进入新时代。短短几年,一系列新理念新思想新战略及时提出,一系列重大方针政策密集出台,一系列重大举措相继推出,一系列重大工作务实推进,许多长期想解决而没有解决的难题得到解决,许多过去想办而没有办成的大事终于办成。实践证明,中华民族之所以能迎来从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,根本就在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,根本就在于新的伟大斗争实践中形成了习近平同志这个党中央核心、全党核心的坚强引领。

"万山磅礴必有主峰"。在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各方面的伟大实践中,习近平总书记充分展现了高瞻远瞩、运筹帷幄的领袖风范,充分彰显了心系国家、情系人民的人格魅力,充分体现了马克思主义政治家的政治智慧和雄才大略。始终坚持以人民为中心,始终做人民的勤务员,习近平总书记深厚的人民情怀,凝聚起中华民族的磅礴之力,让党、国家、人民有了主心骨。实践充分证明,习近平总书记是新时代中国特色社会主义的开创者,是实现中华民族伟大复兴中国梦的领航者,无愧为全党拥护、人民爱戴的领袖,无愧为国家的掌舵者、人民的领路人。习近平总书记当选国家主席、国家军委主席,体现了中国共产党、中华人民共和国、中国人民解放军领导人"三位一体"领导体制的制度安

排,显示了中国特色社会主义的独特政治和制度优势,有利于坚持和加强党的全面领导,有利于坚持和完善党和国家领导体制,有利于维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,为实现党的十九大描绘的宏伟蓝图筑牢坚实的政治根基、组织根基。

中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。前进的 道路上,"四大考验""四种危险"依然存在,发展短板亟待补齐,风险 挑战尤须防范。新时代是奋斗者的时代。肩负新使命、踏上新征程,我国 社会主要矛盾发生的关系全局的历史性变化,迫切需要我们激荡新气象、 激发新作为,着力解决好发展不平衡不充分问题,更好满足人民日益增长 的美好生活需要,更好推动人的全面发展、社会全面进步、人民共同富裕。 只有在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,强化"四个意识"、 坚定"四个自信",坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地 位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,一步紧 跟一步行、撸起袖子加油干,才能汇聚同心共筑中国梦的磅礴力量,书写 新时代中国特色社会主义事业的辉煌篇章。

众力并则万钧举,人心齐则泰山移。今天,我们比历史上任何时期都 更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、有能力 去实现这一目标。全党全军全国各族人民紧密团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,团结一心、矢志奋斗,我们就没有什么困难不能战胜,没 有什么奇迹不能创造。

抄 报: 市委社会工委、市经信委、市社团办、首都文明办、甘家口工委

抄 送: 各二级党建工作站、各会员单位、各相关行业协会

北京企业评价协会党支部

2018年3月17日印发

电话: 010-68701836